

砵车超高被卡

事发蚂蚱庙街桥



砵车被卡在桥底下,车头翘起。

本报7月19日热线消息(记者 郇恒吉)19日早上,在蚂蚱庙街桥南侧的桥洞里,一辆砵车因为超高卡在了桥下,车头翘起。

早上8时许,市民李先生打来热线电话:“一辆砵车被卡在了桥下,司机好像受伤了!”

随后,记者赶到涑河南街和蚂蚱庙街交会处的

蚂蚱庙街桥,看到南侧桥洞西边,一辆砵车被卡在桥下,现场围了很多市民,交警正在进行拖车,桥底下还剩下很多车辆碎片。

据李先生介绍,19日早晨5时许,他在蚂蚱庙街桥南边的工地值班,只听到“咚”地一声巨响,随后跑出来查看,就看到一辆砵车卡

在了桥底下。“砵车是从桥西侧进入桥下的,前边车头已经翘起,砵车整个车头和车体紧紧卡住了桥身。”李先生说。据了解,蚂蚱庙街桥限高2.5米,而该车辆的高度应该在3米到4米之间。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

(奖励线索提供者李先生50元)

骗术连连看

先送哭声后称绑架

骗子出新招吓坏一市民

本报7月19日热线消息(记者 孟君)17日中午,市民李先生接到一个陌生电话,拿起听筒就听到一阵哭声,一名陌生男子称李先生的孩子在他们手上,把李先生吓了一跳。

李先生告诉记者,17日中午11点30分左右,他接到一个陌生手机打来的电话,一拿起听筒,就

传来一名男子的哭声和求饶声。当他问对方在哪儿时,另一名操着南方口音男子突然说道:“你还要不要你的孩子了?你听听哭的是不是你的孩子?”

就是这么一问,可把李先生吓坏了。李先生说:“本来以为电话是中午回家吃饭的儿子打来的,没想到接起后是这种情况,于是赶紧让一旁的

老伴儿给儿子打电话确认一下。还好打通了,儿子没事。”

李先生表示,这大概又是骗子打来的,企图在老人接到电话的慌乱过程中行骗。前几天附近的居民也有接到类似的电话,有一位80多岁的老人差点就按照要求汇去20万元,幸亏发现及时,才避免上当。

陌生人搭话套信息

一市民家人险被骗5000元

本报7月19日热线消息(记者 季善文 见习记者 刘杰)一市民在长途车站候车时和人聊天,个人信息被套出,没想到对方竟谎称其出了车祸,向该市民的家人要5000元治疗费。

市民全先生告诉记者,18日上午,全先生送哥哥坐车去外地出差,结果下午5点左右就接到一个自称“日照市人民医院急诊室医生”的电话。

说哥哥所乘坐的长途汽车在路上出了车祸,现已被送入医院急诊室急救,但需先给医院打入5000元的手术费。

全先生接完电话,就着急去给医院提供的银行卡号打款,这时有好心人提醒说,这可能是个骗局。全先生此时才猛然想起自己有哥哥乘坐的长途汽车司机的联系方式,在与司机取得联系后,司机称:“没这回事,汽车正

在高速公路上安全行驶。”此时全先生才知道自己险些上当受骗。

原来,全先生的哥哥在长途汽车站候车时,几个陌生人曾上前与他攀谈,表示自己想在临沂找人合伙做板材生意。全先生的哥哥想为做板材生意的全先生拉拢客户,于是把全先生的联系方式等信息告知了几个陌生人。没想到,由此引发了一场骗局。

558元买部山寨手机

一村民电视购物被骗

本报7月19日热线消息(记者 周磊)日前,苍山县二庙乡某村村民刘某被电视购物广告吸引,结果花费558元买来一部不能用的山寨手机。

刘某告诉记者,他前段时间看到电视中的购物广告,广告中称:只需500元,就可以买到价值1000元的充值卡,并附赠一部价值1980元的手机。刘某动了心,于是拨打了对方的电话。对方表示,需要多付58元手续

费,并保证充值卡真的,手机质量一流,可以货到付款。

听到“可以货到付款”,刘某信任了对方,当即预定了一份。12日,产品通过快递送到刘某的手里,但工作人员表示,只有付了款,才能收货,否则不能拆开包裹。刘某只好付了钱。

打开包裹一看,刘先生傻了眼,手机还不如市面上一百多元钱的山寨机,没有内存卡,充电器也是坏的,充电接口也是

坏的,经常死机。再看充值卡,结果充值卡确实有一千元,后来才发现,这些充值卡只能充到同一个手机卡中,而且计费标准是1元/分钟。

本来以为赚了便宜,却掉进了陷阱,刘某赶紧拨打12315投诉,但是工作人员告诉他,这种情况需要到电视购物公司所在地投诉。于是他又投诉到南京市12315热线,对方也称不好处理,因为公司的地址和名称都不确定。